Тест №5А.
	А) отметьте номер правильного ответа в области ответов А
	Варианты ответов

	№
	                           ЗАДАНИЯ
	1
	2
	3
	4
	5

	А1
	Упростите: 
[image: image1.wmf]2
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	А2
	Вычислите: 
[image: image2.wmf](
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	А3
	Решить уравнение: 
[image: image3.wmf]6
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	А4
	Найти наибольшее целое решение неравенства:
[image: image4.wmf]0
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	А5
	Вычислите:
[image: image5.wmf]0
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	А6
	Упростить выражение:
[image: image6.wmf]2

sin

2

2

sin

sin

2

2

sin

2

a

a

a

a

a

tg

+

+

-


	sinα
	0
	tgα
	1
	cos2α

	А7
	Найти корень уравнения sin4x-cos4x=0,5, расположенный на промежутке
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	А8
	Найти длину промежутка, на котором расположены все положительные решения неравенства  
[image: image12.wmf]1
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	А9
	Вычислить: 
[image: image13.wmf]4
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]3
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	А10
	Сколько целых решений имеет неравенство?
[image: image19.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image20.wmf](
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	А11
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.Найти производную f!(0,5)
	0
	-3
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	8/3
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	А12
	Найти число, которое превышает свой удвоенный квадрат на максимальное значение.
	0,18
	0,25
	0,2
	0,3
	0,4

	А13
	Трое изобретателей получили за свое изобретение премию в размере 1410тысяч рублей, причем второй получил 33
[image: image22.wmf]%
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того, что получил первый и еще 60 тысяч рублей, а третий получил 33
[image: image23.wmf]%
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денег второго и еще 30 тысяч рублей. Какую премию получил первый изобретатель?
	600
	920
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	720
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	А14
	Длины ненулевых векторов 
[image: image24.wmf]a

 и 
[image: image25.wmf]b

равны. Найти угол между этими векторами, если известно, что векторы 
[image: image26.wmf]b
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перпендикулярны.
	600
	450
	300
	1200
	1350

	А15
	Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 26 см, а его катеты относятся как 5:12. Найти сумму длин катетов
	56
	34
	40
	72
	62

	
	                                      В)Напишите в области ответов В

	В1
	Найти наибольшее целое х, удовлетворяющее неравенству \5х-3\>6x-2.

	В2
	При каком значении а уравнение х2-(а+3)х+а+5=0 имеет два положительных корня, один из которых в два раза больше другого?

	В3
	Найти наименьшее целое число, не принадлежащее области определения функции у=
[image: image28.wmf]3
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	В4
	Сторона основания правильной треугольной пирамиды равна 6, двугранный угол при основании равен 450. Найти объем пирамиды.

	В5
	Сумма трех чисел, образующих арифметическую прогрессию, равна 189. Первое из этих чисел больше третьего в 2 раза. Найти наименьшее из этих чисел.
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